

2022年7月7日
星期四
第4370期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—35

内蒙古法制报

交通周刊
安全刊

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

主题演讲庆“七一” 坚定信念跟党走

自治区公安厅交管局举办“喜迎二十大·忠诚保平安”学英模跟党走主题演讲比赛

呼和浩特讯 “青春的我们,心生无畏,朝气蓬勃;青春的中国,万古长青,国泰民安。同志们,你什么样中国就什么样;你若光明,中国便不黑暗,让我们只是向上走,不必听自暴自弃之流的话。纵使雄关漫道真如铁,青春的我们,仍会迈步永向前。让我们庄严的宣誓:请党放心,强国有我!”7月1日上午,自治区公安厅交管局“喜迎二十大·忠诚保平安”学英模跟党走主题演讲比赛拉开帷幕,自治区公安厅交管局党委书记、局长王亚新,副局长张利清、代磊磊、张建伟在现场观看了比赛,高速公路各支队、大队以视频方式观看了比赛实况。比赛特邀自治区公安厅政治部宣传处二级调研员于小村、自治区公安厅政治部机关党委副书记

记马帅、内蒙古广播电视台新闻综艺节目制作传播中心副主任王耀红担任评委。来自交管局机关、高速公路一支队、三支队的11名参赛选手进行了激烈角逐。

在中国共产党建党101周年之际,自治区公安厅交管局为深入学习贯彻习近平总书记在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会的讲话精神,在全区公安交管队伍迅速掀起学习英模、崇尚英模、争当英模的热潮,不断积蓄推动公安交管工作发展的强大力量,扎实推进“喜迎二十大·忠诚保平安”主题实践活动深入开展,为党的二十大胜利召开及庆祝中国共产党成立101周年献礼,精心策划了本次“喜迎二十大·忠诚保平安”学英模跟党走主题演讲

活动。

本次演讲紧紧围绕“学英模·跟党走”主题展开,参赛选手发出“弘扬英模精神,砥砺前行”的时代强音,这是自治区公安厅交管局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的鲜活载体,是激发全警干事创业、争先创优、自觉践行“十六字”总要求的有效抓手,是将英模精神转化为助推公安交管工作发展内生动力的重要契机。

比赛现场气氛热烈,掌声雷动,参赛选手情绪激昂,情感炽烈。参赛选手立足公安交管工作实际,用生动鲜活的事例,朴素动人的语言,高亢激昂的情绪传递着公安交管人的初心使命,表达着每一位公安交管民警、辅警勇

立潮头、踔厉奋发的精神风貌。选手们讲故事,谈思悟,通过讲述公安交管战线英雄模范先进事迹,畅谈自己对公安交管工作的热爱,凝聚起不忘初心跟党走、不负韶华建新功的奋进力量。

观看比赛的民警、辅警纷纷表示,要牢记“对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明”的总要求,学习英模精神,践行初心使命,尽职尽责,守正创新,以更加强烈的使命担当和行动自觉积极投身到党的二十大安保工作中。

自治区公安厅交管局将以此次活动为契机,将英模教育成果转化为推动公安交管工作发展的强大动力,以更优成绩、更佳作为全力以赴做好党的二十大交通安保工作。

(李自芳 刘芳廷)

校园“护航行动”



为扎实开展好中小学生电动自行车、电动摩托车整治行动,6月30日上午,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队走进辖区蒙古族中学开展“爱心头盔进校园护航行动”。活动中,民警提醒同学们,电动自行车、电动摩托车稳定性差,安全性低,所以骑乘电动自行车、电动摩托车必须佩戴好安全头盔,而且未满十六周岁不能驾驶电动自行车、电动摩托车。此次活动,该大队共发放爱心头盔200余顶,宣传材料300余份。

布和 摄